

LOCTITE® LB 8018™

Conocido como LOCTITE® 8018™
Diciembre 2018

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

LOCTITE® LB 8018™ presenta las siguientes características:

Tecnología	Lubricante
Tipo de química	Mezcla de aceites del petróleo refinados y aditivos
Aspecto	Líquido de marrón a amarillo claro ^{LMS}
Propelente	Dióxido de carbono
Solubilidad en agua	Insoluble
Solubilidad en acetona	Soluble
Curado	No aplicable
Aplicación	Lubricación
Ventajas específicas	● Fácil aplicación desde el envase en aerosol ● Rápido, eficaz y económico ● No afecta a las superficies pintadas ● Baja tensión superficial ● No contiene disolventes clorados ● No contiene CFC's

LOCTITE® LB 8018™ es un aceite transparente, en aerosol, con base de mezcla de aceites del petróleo y aditivos. El producto fluye rápidamente entre las piezas oxidadas y corroídas para romper el óxido que gripa los metales. Debido a sus excepcionales propiedades de penetración es, asimismo, adecuado para desprender alquitrán, grasa, suciedad y otros depósitos de carbonilla. El producto deja una fina película que lubrica y evita el óxido. LOCTITE® LB 8018™ ha sido diseñado, específicamente, como aceite super penetrante para soltar tuercas oxidadas o congeladas, pernos, tornillos, conexiones y otras fijaciones, así como componentes metálicos en la automoción, y en equipos industriales. Se recomienda también para limpiar piezas antes de la lubricación y como lubricante ligero e inhibidor de la corrosión.

PROPIEDADES TÍPICAS

Peso específico a 20 °C	0,777 a 0,789 ^{LMS}
Punto de inflamabilidad: consultar la Ficha de Datos de Seguridad	
Viscosidad @ 25°C, mPa.s	<100
Sólidos/Contenido No-Volátil, %	8,0 a 8,8 ^{LMS}
Índice de Refracción, ISO 489	1,425 a 1,437 ^{LMS}

INFORMACIÓN GENERAL

Este producto no está recomendado para uso con oxígeno puro y/o sistemas ricos en oxígeno, y no se debe elegir como sellador de cloro u otros oxidantes fuertes.

Para información sobre seguridad en la manipulación de este producto, consultar la Ficha de Datos de Seguridad.

Modo de empleo

1. Antes de usar, agitar el envase enérgicamente.
2. Los mejores resultados se obtienen cuando el producto se encuentra a temperatura ambiente.
3. Pulverizar una capa uniforme de LOCTITE® LB 8018™ desde una distancia aproximada de 20 a 25 cm.
4. Permitir que el producto penetre durante aproximadamente 5 minutos.
5. El golpear ligeramente con un martillo acelerará la penetración.
6. A partir de aquí, separar o desmontar las piezas de una forma normal.
7. En casos extremos, podría necesitarse una segunda aplicación con un mayor tiempo de remojo.
8. Para desprender alquitrán, grasa, suciedad, aceite y depósitos de carbonilla, seguir las instrucciones anteriores. Tras el tiempo apropiado de remojo, eliminar la suciedad desprendida con un paño o con un raspador de plástico o madera.

Especificaciones de los productos Loctite^{LMS}

LMS de fecha Julio 16, 2004. Se dispone de informes de ensayo para cada lote en particular, que incluyen las propiedades indicadas. A fin de ser usados por el cliente, los informes de ensayo LMS incluyen los parámetros de ensayo de control de calidad seleccionados, adecuados a las especificaciones. Asimismo, se realizan controles completos que aseguran la calidad y consistencia del producto. Determinados requisitos de especificaciones del cliente pueden coordinarse a través del Dpto. de Calidad Henkel Loctite.

Almacenamiento

El producto está clasificado como inflamable y debe almacenarse de la forma adecuada, en cumplimiento con la reglamentación pertinente. No almacenar cerca de agentes oxidantes o materiales combustibles. Almacenar el producto en sus envases cerrados, y en lugar seco. La información de almacenamiento puede estar también indicada en el etiquetado del envase del producto.

Almacenamiento óptimo: 8 °C a 21 °C. El almacenamiento a temperatura inferior a 8 °C o superior a 28 °C puede afectar negativamente a las propiedades del producto.

El material extraído de su envase puede contaminarse durante su uso. No retornar el producto sobrante a su envase original. Henkel no puede asumir ningún tipo de responsabilidad sobre el producto que haya sido contaminado o almacenado en unas condiciones distintas a las previamente indicadas. Si se precisa información adicional, se ruega contactar con el Departamento Técnico o su Representante Comercial.

Conversiones

(°C x 1,8) + 32 = °F
 kV/mm x 25,4 = V/mil
 mm / 25,4 = "
 µm / 25,4 = mil
 N x 0,225 = lb
 N/mm x 5,71 = lb/"
 N/mm² x 145 = psi
 MPa x 145 = psi
 N·m x 8,851 = lb·"
 N·mm x 0.142 = oz·"
 mPa·s = cP

Exoneración de responsabilidad

Nota:

La información proporcionada en esta Hoja de Datos Técnicos (HDT), incluyendo las recomendaciones de uso y aplicación del producto, se basan en nuestro conocimiento y experiencia con el producto a la fecha de elaboración de esta HDT. El producto puede tener una gran variedad de aplicaciones y diferentes condiciones de trabajo y aplicación de acuerdo al medio en que se encuentre, las cuales se encuentran fuera de nuestro control. Por lo tanto, Henkel no será responsable de la idoneidad de nuestro producto en sus procesos y condiciones de producción para el cual se utilice, ni de las aplicaciones o resultados que se esperen del mismo. Recomendamos que lleve a cabo sus propias pruebas para confirmar el funcionamiento de nuestro producto.

Se excluye cualquier responsabilidad sobre la información en la Hoja de Datos Técnicos o en cualquier otra recomendación oral o escrita relativa al producto en cuestión, excepto en los casos en que así se haya acordado expresamente o en caso de muerte o lesiones causados por nuestra negligencia o cualquier otra responsabilidad derivada de las leyes aplicables en materia de productos defectuosos.

En el caso de que los productos sean suministrados por Henkel Belgium NV, Henkel Electronic Materials NV, Henkel Nederland BV, Henkel Technologies France SAS y Henkel France SA tengan en cuenta también lo siguiente:

En el caso de que a pesar de ello Henkel fuera considerada responsable en virtud de cualquier fundamento jurídico, la responsabilidad de Henkel en ningún caso superará el importe de la entrega correspondiente.

En el caso de que los productos sean suministrados por Henkel Colombiana, S.A.S., será de aplicación el siguiente descargo de responsabilidad:

La información proporcionada en esta Hoja de Datos Técnicos (HDT), incluyendo las recomendaciones de uso y aplicación del producto, se basan en nuestro conocimiento y experiencia con el producto a la fecha de elaboración de esta HDT. Por lo tanto, Henkel no será responsable de la idoneidad de nuestro producto en sus procesos y condiciones de producción para el cual se utilice, ni de las aplicaciones o resultados que se esperen del mismo. Recomendamos que lleve a cabo sus propias pruebas para confirmar el funcionamiento de nuestro producto. Se excluye cualquier responsabilidad sobre la información en la Hoja de Datos Técnicos o en cualquier otra recomendación oral o escrita relativa al

producto en cuestión, excepto en los casos en que así se haya acordado expresamente o en caso de muerte o lesiones causados por nuestra negligencia o cualquier otra responsabilidad derivada de las leyes aplicables en materia de productos defectuosos.

En el caso de que los productos sean suministrados por Henkel Corporation, Resin Technology Group, Inc., o Henkel Canada Corporation, será de aplicación el siguiente descargo de responsabilidad:

Los datos aquí contenidos se facilitan solo para información, y se consideran fiables. No se pueden asumir responsabilidades de los resultados obtenidos por otros sobre cuyos métodos no se tiene control alguno. Es responsabilidad del usuario determinar la aptitud de los métodos de producción aquí mencionados para sus propios fines, y adoptar las precauciones que sean recomendables para proteger a toda persona o propiedad de los riesgos que pueda entrañar la manipulación y utilización de los productos. A la vista de lo anterior, Henkel Corporation declina específicamente todas las garantías explícitas o implícitas, incluyendo garantías de comercialización o instalación para un propósito en particular, producidas por la venta o uso de productos de Henkel Corporation. Henkel Corporation declina específicamente cualquier responsabilidad por daños de cualquier tipo, incidentales o derivados como consecuencia del uso de los productos, incluyendo la pérdida de ganancias. La exposición aquí ofrecida sobre procesos o composiciones, no debe interpretarse como una afirmación de que estos estén libres de patentes que obran en poder de otras firmas, o que son licencias de Henkel Corporation, que pueden cubrir dichos procesos o composiciones. Se recomienda a cada posible usuario que pruebe la aplicación propuesta antes de su utilización habitual, empleando estos datos como guía. Este producto puede estar cubierto por una o varias patentes estadounidenses o de otras nacionalidades, o por solicitudes.

Uso de la Marca Registrada

A no ser que se indique lo contrario, todas las marcas registradas de este documento son marcas de Henkel Corporation en EE.UU. y en cualquier otro lugar. ® indica una marca registrada en la Oficina de Patentes y Marcas de EE.UU.

Referencia 0.1

LOCTITE® LB 8018™Known as LOCTITE® 8018™
December 2018**PRODUCT DESCRIPTION**

LOCTITE® LB 8018™ provides the following product characteristics:

Technology	Oil & Grease
Chemical Type	Blend of refined petroleum oils and additives
Appearance	Clear yellow-brown liquid ^{LMS}
Propellant	Carbon dioxide
Solubility in Water	Insoluble
Solubility in Acetone	Soluble
Cure	Not applicable
Application	Lubrication
Specific Benefit	• Easy application from an aerosol can • Fast, efficient and economical • Will not affect painted surfaces • Low surface tension • Does not contain chlorinated solvents • Does not contain CFC

LOCTITE® LB 8018™ is a transparent super penetrating oil in an aerosol can, based on a blend of petroleum oils and additives. The product quickly flows between rusted and corroded parts to break the bond of oxidized metal. Due to its exceptional penetrating properties it is also suitable for loosening tar, grease, dirt and other carbon deposits. The product leaves a thin film that lubricates and prevents rust. LOCTITE® LB 8018™ is specifically designed as a super penetrating oil to free rusted or frozen nuts, bolts, screws, fittings and other fasteners as well as metal components in automotive and industrial equipment. It is also recommended for cleaning parts before lubrication and as a light lubricant and rust inhibitor.

TYPICAL PROPERTIES

Specific Gravity @ 20 °C	0.777 to 0.789 ^{LMS}
Flash Point - See SDS	
Viscosity @ 25°C, mPa·s (cP)	<100
Solids/Non-Volatile Content, %	8.0 to 8.8 ^{LMS}
Refractive Index, ISO 489	1.425 to 1.437 ^{LMS}

GENERAL INFORMATION

This product is not recommended for use in pure oxygen and/or oxygen rich systems and should not be selected as

a sealant for chlorine or other strong oxidizing materials.

For safe handling information on this product, consult the Safety Data Sheet (SDS).

Directions for use:

1. Shake can thoroughly before use.
2. Best results are obtained when the product is at room temperature.
3. Spray an even coat of LOCTITE® LB 8018™ from a distance of about 20 to 25 cm.
4. Allow the product to penetrate for approximately 5 minutes.
5. Light tapping with a hammer will speed up penetration.
6. Thereafter, separate or disassemble parts in a normal fashion.
7. In extreme cases, a second application with a longer soaking time may be required.
8. For loosening tar, grease, dirt, oil and carbon deposits follow the above instructions. After appropriate soaking time, remove loosened dirt with a cloth or with a plastic or wooden scraper.

Loctite Material Specification^{LMS}

LMS dated July 16, 2004. Test reports for each batch are available for the indicated properties. LMS test reports include selected QC test parameters considered appropriate to specifications for customer use. Additionally, comprehensive controls are in place to assure product quality and consistency. Special customer specification requirements may be coordinated through Henkel Quality.

Storage

The product is classified as flammable and must be stored in an appropriate manner in compliance with relevant regulations. Do not store near oxidizing agents or combustible materials. Store product in the unopened container in a dry location. Storage information may also be indicated on the product container labelling.

Optimal Storage: 8 °C to 21 °C. Storage below 8 °C or greater than 28 °C can adversely affect product properties. Material removed from containers may be contaminated during use. Do not return product to the original container. Henkel cannot assume responsibility for product which has been contaminated or stored under conditions other than those previously indicated. If additional information is required, please contact your local Technical Service Center or Customer Service Representative.

Conversions

$(^{\circ}\text{C} \times 1.8) + 32 = ^{\circ}\text{F}$
 $\text{kV/mm} \times 25.4 = \text{V/mil}$
 $\text{mm} / 25.4 = \text{inches}$
 $\mu\text{m} / 25.4 = \text{mil}$
 $\text{N} \times 0.225 = \text{lb}$
 $\text{N/mm} \times 5.71 = \text{lb/in}$
 $\text{N/mm}^2 \times 145 = \text{psi}$
 $\text{MPa} \times 145 = \text{psi}$
 $\text{N}\cdot\text{m} \times 8.851 = \text{lb}\cdot\text{in}$
 $\text{N}\cdot\text{m} \times 0.738 = \text{lb}\cdot\text{ft}$
 $\text{N}\cdot\text{mm} \times 0.142 = \text{oz}\cdot\text{in}$
 $\text{mPa}\cdot\text{s} = \text{cP}$

U.S. and elsewhere.

Reference 0.1

Note:

The information provided in this Technical Data Sheet (TDS) including the recommendations for use and application of the product are based on our knowledge and experience of the product as at the date of this TDS. The product can have a variety of different applications as well as differing application and working conditions in your environment that are beyond our control. Henkel is, therefore, not liable for the suitability of our product for the production processes and conditions in respect of which you use them, as well as the intended applications and results. We strongly recommend that you carry out your own prior trials to confirm such suitability of our product.

Any liability in respect of the information in the Technical Data Sheet or any other written or oral recommendation(s) regarding the concerned product is excluded, except if otherwise explicitly agreed and except in relation to death or personal injury caused by our negligence and any liability under any applicable mandatory product liability law.

In case products are delivered by Henkel Belgium NV, Henkel Electronic Materials NV, Henkel Nederland BV, Henkel Technologies France SAS and Henkel France SA please additionally note the following:

In case Henkel would be nevertheless held liable, on whatever legal ground, Henkel's liability will in no event exceed the amount of the concerned delivery.

In case products are delivered by Henkel Colombiana, S.A.S. the following disclaimer is applicable:

The information provided in this Technical Data Sheet (TDS) including the recommendations for use and application of the product are based on our knowledge and experience of the product as at the date of this TDS. Henkel is, therefore, not liable for the suitability of our product for the production processes and conditions in respect of which you use them, as well as the intended applications and results. We strongly recommend that you carry out your own prior trials to confirm such suitability of our product.

Any liability in respect of the information in the Technical Data Sheet or any other written or oral recommendation(s) regarding the concerned product is excluded, except if otherwise explicitly agreed and except in relation to death or personal injury caused by our negligence and any liability under any applicable mandatory product liability law.

In case products are delivered by Henkel Corporation, Resin Technology Group, Inc., or Henkel Canada Corporation, the following disclaimer is applicable:

The data contained herein are furnished for information only and are believed to be reliable. We cannot assume responsibility for the results obtained by others over whose methods we have no control. It is the user's responsibility to determine suitability for the user's purpose of any production methods mentioned herein and to adopt such precautions as may be advisable for the protection of property and of persons against any hazards that may be involved in the handling and use thereof. In light of the foregoing, **Henkel Corporation specifically disclaims all warranties expressed or implied, including warranties of merchantability or fitness for a particular purpose, arising from sale or use of Henkel Corporation's products. Henkel Corporation specifically disclaims any liability for consequential or incidental damages of any kind, including lost profits.** The discussion herein of various processes or compositions is not to be interpreted as representation that they are free from domination of patents owned by others or as a license under any Henkel Corporation patents that may cover such processes or compositions. We recommend that each prospective user test his proposed application before repetitive use, using this data as a guide. This product may be covered by one or more United States or foreign patents or patent applications.

Trademark usage: [Except as otherwise noted] All trademarks in this document are trademarks and/or registered trademarks of Henkel and its affiliates in the

LOCTITE® LB 8018™Alias LOCTITE® 8018™
Décembre 2018**DESCRIPTION DU PRODUIT**

LOCTITE® LB 8018™ présente les caractéristiques suivantes:

Technologie	Huile et Graisse
Nature chimique	Mélange d'huiles pétrolières raffinées et additifs
Aspect	Liquide jaune-brun clair ^{LMS}
Propellant	Dioxyde de carbone
Solubilité dans l'eau	Insoluble
Solubilité dans l'acétone	Soluble
Polymérisation	Non applicable
Domaine d'application	Lubrification
Avantages	• Mise en oeuvre facile (aérosol) • Rapide, efficace et économique • N'altère pas les surfaces peintes • Faible tension de surface • Ne contient pas de solvants chlorés • Ne contient pas de CFC

LOCTITE® LB 8018™ est une huile transparente, super pénétrante, conditionné en aérosol, à base d'huiles pétrolières et d'additifs. Le produit migre rapidement entre les pièces rouillées et corrodées pour rompre le film d'oxyde présent entre les liaisons métalliques. Son exceptionnel pouvoir migrant lui permet d'éliminer le goudron, graisse, poussière et autres dépôts de carbone. Le produit laisse sur les surfaces un mince film lubrifiant, et anti-corrosion. LOCTITE® LB 8018™ est une huile super pénétrante, spécialement conçue pour faciliter le déblocage de pièces rouillées ou non tels que vis, écrous, boulons, raccords et autres pièces filetées dans le milieu automobile ou l'équipement industriel. Il est également recommandé pour préparer les pièces avant lubrification et peut être utilisé comme lubrifiant et inhibiteur de corrosion léger.

PROPRIETES DU PRODUIT

Densité à 20 °C	0,777 à 0,789 ^{LMS}
Point éclair - se reporter à la FDS	
Viscosité à 25°C, mPa·s (cP)	<100
Extrait sec, %	8,0 à 8,8 ^{LMS}
Indice de réfraction, ISO 489	1,425 à 1,437 ^{LMS}

INFORMATIONS GENERALES

L'utilisation de ce produit n'est pas recommandé dans des installations véhiculant de l'oxygène pur ou des mélanges riches en oxygène, et il ne doit pas être utilisé comme

produit d'étanchéité vis à vis du chlore ou pour d'autres corps fortement oxydants.

Pour obtenir les informations relatives à la sécurité de mise en oeuvre de ce produit, consultez obligatoirement la Fiche de Données de Sécurité (FDS).

Recommandations de mise en oeuvre

1. Bien agiter avant emploi.
2. Les meilleurs résultats sont obtenus avec un produit à température ambiante.
3. Vaporiser LOCTITE® LB 8018™ à une distance proche de 20 à 25 cm pour obtenir un film uniforme.
4. Laisser le produit pénétrer pendant 5min.
5. Un léger martèlement accentuera la pénétration.
6. Par la suite, séparer ou désassembler les pièces normalement.
7. Dans les cas extrêmes, une seconde application peut s'avérer nécessaire avec un temps d'imprégnation plus long.
8. Pour enlever goudron, graisse, salissure, huile et calamine suivre les instructions ci-après. Après un temps d'imprégnation approprié, retirer les souillures à l'aide d'un chiffon ou d'une spatule (bois ou plastique).

Loctite Material Specification^{LMS}

LMS en date du Juillet 16, 2004. Les résultats des contrôles pour chaque lot de fabrication sont disponibles pour les caractéristiques identifiées LMS. Les rapports de contrôle LMS mentionnent aussi les résultats des contrôles qualité QC en accord avec les spécifications appropriées à l'utilisation du client. De plus, des contrôles permanents existent en parallèle afin de garantir la qualité du produit et la stabilité de la production. Toute demande spécifique liée à des exigences particulières d'un client sera transmise et gérée par le service Qualité Henkel.

Stockage

Ce produit est classé inflammable et doit être conservé et stocké selon la réglementation en vigueur relative à ce type de produit. Ne pas stocker près de produits combustibles ou d'agents oxydants. Conserver dans un container fermé stocké dans un endroit sec. Des informations relatives au stockage sont aussi indiquées sur l'emballage du produit.

Température de stockage : 8°C à 21°C. Une température de stockage inférieure à 8°C ou supérieure à 28°C peut affecter les propriétés du produit.

Pour éviter de contaminer le produit, ne jamais remettre dans son contenant d'origine un produit sorti de son emballage. Henkel n'assure aucune responsabilité pour les produits stockés dans d'autres conditions que celles indiquées, ou pour des produits contaminés par une mauvaise utilisation. Pour obtenir des informations supplémentaires, contacter votre Service Technique Local ou votre représentant local

Conversions

(°C x 1,8) + 32 = °F
 kV/mm x 25,4 = V/mm
 mm / 25,4 = inches
 N x 0,225 = lb
 N/mm x 5,71 = lb/in
 N/mm² x 145 = psi
 MPa x 145 = psi
 N·m x 8,851 = lb·in
 N·mm x 0,142 = oz·in
 mPa·s = cP

Clause de non-responsabilité

Remarque :

L'information fournie dans cette Fiche Technique (FT) y compris les recommandations d'utilisation et d'application du produit est basée sur notre connaissance et notre expérience de ce produit à la date d'établissement de cette FT. Le produit est susceptible de présenter différentes variétés d'application ainsi que des modalités différentes d'application et de fonctionnement dans votre environnement qui échappent à notre contrôle. En conséquence, Henkel n'est pas responsable ni de l'adéquation de notre produit aux procédés de production et aux conditions dans lesquelles vous l'utilisez ni des applications et résultats attendus. Nous recommandons fortement que vous pratiquiez vos propres vérifications et essais préalables pour confirmer une telle adéquation de notre produit.

Toute responsabilité au regard de l'information contenue dans la Fiche Technique (FT) ou toute autre recommandation écrite ou orale concernant le produit est exclue sauf si une telle responsabilité est expressément acceptée par ailleurs, sauf en cas de dommages corporels ou mortels dus à notre négligence et sauf au titre des dispositions légales en matière de responsabilité des produits.

Pour des produits livrés par Henkel Belgium NV, Henkel Electronic Materials NV, Henkel Nederland BV, Henkel Technologies France SAS ou Henkel France SA, veuillez noter, en complément, que : Dans le cas où la responsabilité de Henkel serait néanmoins engagée sur quelque fondement juridique que ce soit, cette responsabilité ne pourra en aucun cas être supérieure au montant de la livraison concernée.

Pour des produits livrés par Henkel Colombiana, S.A.S. l'exclusion de responsabilité suivante est applicable: L'information fournie dans cette Fiche Technique (FT) y compris les recommandations d'utilisation et d'application du produit est basée sur notre connaissance et notre expérience de ce produit à la date d'établissement de cette FT. En conséquence, Henkel n'est pas responsable ni de l'adéquation de notre produit aux procédés de production et aux conditions dans lesquelles vous l'utilisez ni des applications et résultats attendus. Nous recommandons fortement que vous pratiquiez vos propres vérifications et essais préalables pour confirmer une telle adéquation de notre produit.

Toute responsabilité au regard de l'information contenue dans la Fiche Technique (FT) ou toute autre recommandation écrite ou orale concernant le produit est exclue sauf si une telle responsabilité est expressément acceptée par ailleurs, sauf en cas de dommage corporels ou mortels dus à notre négligence et sauf au titre des dispositions légales en matière de responsabilité des produits.

Pour des produits livrés par Henkel Corporation, Resin Technology Group, Inc., ou Henkel Canada Corporation. l'exclusion de responsabilité suivante est applicable:

Les données contenues dans ce document sont fournies à titre d'information seulement et sont considérées comme fiables. Nous ne pouvons pas assumer la responsabilité de résultats obtenus par des tiers à partir de méthodes sur lesquelles nous n'avons aucun contrôle. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de déterminer l'adéquation à son besoin de toute méthode de production décrite dans ce document, et de mettre en oeuvre toutes les mesures qui s'imposent pour la protection des personnes et des biens contre tous risques pouvant résulter de la mise en oeuvre et de l'utilisation des produits. En fonction de ce qui précède, **Henkel dénie toutes garanties implicites ou explicites, y compris les garanties liées à l'aptitude à la vente ou d'adéquation à un besoin particulier, résultant de la vente ou de l'utilisation de produits de Henkel. Henkel dénie notamment toutes poursuites pour des dommages incidents ou conséquents quels qu'ils soient, y compris les pertes financières d'exploitation.**

La présentation dans ce document de processus ou de composition ne doit pas être interprétée comme le fait qu'ils sont libres de tous brevets détenus par des tiers ainsi que comme une licence de brevet détenue par Henkel pouvant couvrir de tels procédés ou compositions. Nous recommandons ici à l'utilisateur potentiel de vérifier par des essais l'application envisagée avant de passer à une application répétitive, les données présentées ici ne servant que de guide. Ce produit peut être couvert par un ou plusieurs brevets ou licences ou demandes de brevet tant aux USA que dans d'autres pays.

Utilisation des marques

Sauf indications contraires, toutes les marques citées dans ce documents sont des marques déposées par Henkel Corporation aux Etats Unis et ailleurs. ® indique une marque déposée auprès de U.S. Patent and Trademark Office.

Référence 0.1